

ANEXO 3 Resumen Curricular

MEJORADO

OLÁGUEZ

ÁNGEL ISMAEL

Apellido Paterno

Apellido Materno

Nombre(s)

Formación profesional

Licenciatura, maestría, especialidad, diplomado, doctorado, etc.

LICENCIÁTURA EN DERECHO. ESCUELA DE DERECHO. UNIVERSIDAD JUÁREZ DEL ESTADO DE DURANGO. 1976-1980. ESPECIALIDAD EN FINANZAS PÚBLICAS. U N.A.M. OCTUBRE DE 1981 A SEPT. DE 1982. MAESTRÍA EN DERECHO. UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE MÉXICO.OCTUBRE DE 1982 A MARZO DE 1983. DOCTORADO EN DERECHO. UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE MÉXICO.ABRIL DE 1983 A MARZO DE 1984. MAESTRÍA EN DERECHO FISCAL. UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE DURANGO. JUNIO DE 2006 A JUNIO DE 2008. DIPLOMADO EN DERECHO ELECTORAL. TRIBUNAL FEDERAL DEL PJF Y LA UNIVERSIDAD JUÁREZ DEL ESTADO DE DURANGO. 11 DE ABRIL A 18 DE MAYO 2007.

Trayectoria laboral

Describir los cargos desempeñados, nombre de las instituciones, dependencias o empresas y periodos laborados. (No exceder este espacio destinado para su descripción)

CONSEJERO ELECTORAL PROPIETARIO EN LA FÓRMULA 05 DEL CONSEJO ELECTORAL DISTRITAL 04 EN EL ESTADO DE DURANGO PARA LOS PROCESOS ELECTORALES 2011-2012 Y 2014-2015, DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, 06 DE DIC 2011. (INTEGRAR EL CONSEJO DISTRITAL 04, PARA VOTAR DENTRO DE LAS DISPOSICIONES DE LA LEY, LAS PROPUESTAS QUE SE PRESENTEN EN EL PROCESO ELECTORAL). PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE CAPACITACIÓN Y ORGANIZACIÓN ELECTORAL DEL CONSEJO DISTRITAL 04 INE, EN EL ESTADO DE DURANGO, PARA COLABORAR EN LAS ACCIONES DE CAPACITACIÓN Y ORGANIZACIÓN ELECTORAL EN EL PROCESO ELECTORAL PRESENTE, ASÍ COMO PRESENTAR INFORMES ORALES MENSUALES EN LAS SESIONES DEL CONSEJO DISTRITAL 04 DEL ESTADO DE DURANGO. COORDINADOR GENERAL DE LA REVISTA DE LA UNIVERSIDAD JUDICIAL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE DURANGO. 16 DE FEBRERO DE 2015 A LA FECHA, COMO PROYECTO PARA DIFUNDIR LAS ACTIVIDADES DE LA UNIVERSIDAD E IMPULSAR EL CONOCIMIENTO JURÍDICO ENTRE LOS ALUMNOS DE LA INSTITUCIÓN A NIVEL POSGRADO Y PARA JUECES Y MAGISTRADOS DE LA PROPIA UNIVERSIDAD Y AQUELLOS QUE QUIERAN INCURSIONAR EN LA ACTIVIDAD DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE DURANGO. COORDINADOR GENERAL PARA LAS ACTIVIDADES DE REFORMA UNIVERSITARIA DE LA UNIVERSIDAD JUÁREZ DEL ESTADO DE DURANGO. MARZO DE 2011 A 15 DE FEBRERO DE 2013, PARA LLEVAR A CABO LAS ACCIONES ORIENTADAS A PROMOVER UNA UNIVERSIDAD MÁS ACORDE A LAS EXIGENCIAS ACTUALES Y FORJAR UNA NUEVA LEY ORGÁNICA PARA LA INSTITUCIÓN. REPRESENTANTE DE LOS ACADÉMICOS ANTE LA COMISIÓN DE AÑO SABÁTICO DE LA UNIVERSIDAD JUÁREZ. FEBRERO DE 2005 A MARZO DE 2014, PARA GESTIONAR EL DERECHO DE LOS ACADÉMICOS UNIVERSITARIOS DE TIEMPO COMPLETO, A GOZAR DE UN AÑO DE ACTIVIDADES DE SUPERACIÓN PERSONAL, UNA VEZ QUE SE HA CUMPLIDO CON LAS ACTIVIDADES DOCENTES POR UN PERÍODO MÍNIMO DE CINCO AÑOS. ASESOR GENERAL DEL C. RECTOR DE LA UNIVERSIDAD JUÁREZ DEL ESTADO DE DURANGO. OCTUBRE DE 2003 A SEPTIEMBRE DE 2013, REALIZANDO ESTUDIOS Y ANÁLISIS DE LOS DISTINTOS ASUNTOS PUESTOS A CONSIDERACIÓN DE LA ASESORÍA DE UN SERVIDOR, PROCURADOR GENERAL DE JUSTICIA EN EL ESTADO DE DURANGO, SEPTIEMBRE DE 1997 A 15 DE SEPTIEMBRE DE 1998, PARA COORDINAR LAS ACCIONES DE INVESTIGACIÓN DE LOS DELITOS EN LA ETAPA PRE-JUDICIAL DE LOS PROCESOS PENALES EN EL ESTADO Y FUNGIR COMO REPRESENTANTE SOCIAL EN EL ESTADO, DIRECTOR FUNDADOR DEL INSTITUTO DE INVESTIGACIONES JURÍDICA DE LA U.J.E.D., OCTUBRE DE 1984 A ENERO DE ENERO DE 1987, PARA IMPULSAR LAS ACTIVIDADES DE INVESTIGACIÓN JURÍDICA EN LA INSTITUCIÓN UNIVERSITARIA Y LA FORMACIÓN DE INVESTIGADORES EN LA MATERIA DE LOS ALUMNOS DE LOS ÚLTIMOS SEMESTRES, ASÍ COMO A LOS ABOGADOS INTERESADOS EN ESTAS ACTIVIDADES.

Autorizo que la presente información sea publicada en el portal del Instituto Nacional Electoral www.ine.mx

DURANGO	DURANGO	1 4 , a de mayo de 2015
Municipio / Delegación	Entidad Federativa	Antonio de la constante de la

ANGEL ISMAEL MEJORADO OLÁGUEZ.

Nombre y firma de la o el/aspirante